

## 全市疫情防控工作会议召开

持之以恒抓好常态化疫情防控  
统筹兼顾打好经济发展保卫战

朱是西讲话 王智慧主持

本报讯(全媒体记者 陈琰炜 柏伴雪)11月17日,市委书记朱是西在全市疫情防控工作会议上强调,坚决贯彻落实党中央国务院和省委省政府部署要求,进一步转变观念、提升能力、完善机制、落实责任,迅速扑灭本轮疫情,常态化抓好疫情防控,努力做到病毒不传播、不输入、不输出、不感染,最大程度保护人民生命安全和身体健康,最大限度减少疫情对经济社会发展的影响。市长王智慧主持。

省疫情防控指挥部督导组组长、省卫健委二级巡视员郭茂华,市领导薄学斌、马冰、李鹏、李永、陈英杰、阿颖、鲁文明出席。

朱是西指出,切实提高对常态化疫情防控的认识。完整、准确、全面贯彻党中央决策部署,坚定不移坚持“人民至上、生命至上”,坚定不移落实“外防输入、内防反弹”总策略,坚定不移贯彻“动态清零”总方针,做好打持久战的准备,常态化抓好疫情防控工作。

朱是西要求,提高常态化疫情

防控的能力和水平。提高调度指挥能力,做到政令畅通、有令必行、令行禁止,确保召之即来、来之能战、战之能胜。提高外防输入能力,继续扎紧“四个口袋”、压实“四方责任”,强化党建引领全科网格化治理,真正筑牢外防输入的铜墙铁壁。提高内防反弹能力,严格执行红白喜事等集聚性活动报备、查验场所码等常态化防控措施,加强公共场所管理,认真排查风险隐患,及时堵塞防控漏洞,确保一旦发生疫情能够迅速圈住封死、捞干扑灭。提高物资保障能力,做好疫情防控物资、医疗救治物资和重要民生物资储备保障。提高维护群众正常生产生活秩序的能力,科学决策、精准管控,坚决杜绝一刀切、层层加码。提高研究政策、制定措施、应对新情况的能力以及核酸检测、流调溯源、医疗救治、隔离转运、舆情管控等能力,坚决打好疫情防控攻坚战持久战。

朱是西强调,完善常态化疫情防控的机制。建立健全指挥调度、核酸

检测、医疗救治、隔离转运、“四早”等机制,确保事事有人管、有标准、有考核,坚决避免“打乱仗”。强化常态化疫情防控的责任落实,严之又严、细之又细、又好又快落实各项疫情防控措施,努力做到“管控好、不出事”。严厉追究不作为、慢作为、乱作为等失职渎职行为,各级纪检监察机关和督查部门要常态化开展暗访督导,以督导问责倒逼责任落实、工作落地。

朱是西强调,统筹兼顾打好经济发展保卫战。当前正是“决胜四季度、确保全年红”的关键时期,必须坚持“两手抓、两手硬、两不误、两个成果一起要”,努力实现疫情防控、经济上去、发展安全。紧盯“各项主要经济指标增速进入全省第一方阵”的目标,争分夺秒、大干快上,以日保周、以周保旬、以旬保月、以月保季,做到企业不停产、项目不停工、服务业不停业,服务企业开足马力、扩大生产、扩大销售,最大限度形成有效投资、有形进度,牢牢稳住经济发展基本盘。扎实做好信访稳

定、安全生产、环境保护、民生改善等工作,全力保障社会大局和谐稳定,为圆满完成全年各项目标任务奠定坚实基础。

王智慧指出,毫不动摇坚持动态清零总方针,提升“时、度、效”,提升核检和流调的时效性,增强隔离和救治的严密度,扩充物资和队伍的储备量,落实“八快”机制,快研、快封、快筛、快调、快转、快隔、快治、快解,尽快控死扑灭疫情燃点。毫不动摇贯彻调整优化新举措,突出“严、准、实”,加强宣传引导,精准贯彻执行中央、省新出台的优化措施,杜绝变通加码,扎实筑牢常态防控屏障。毫不动摇落实高效统筹工作法,强化“拼、抢、争”,千方百计稳住经济运行、兜牢民生底线、维护大局稳定,全力稳住经济发展势头。

郭茂华肯定了我市疫情防控工作取得的成绩,并对下一步工作提出要求;副市长阿颖通报了我市疫情防控工作情况,并部署具体工作。

会议以视频形式召开,各县市区设分会场。⑩1

## 市委城乡规划土地委员会第十八次会议召开

## 科学规划重引领 项目为王促发展

朱是西王智慧出席

本报讯(全媒体记者 陈琰炜 柏伴雪)11月17日,市委书记朱是西在市委城乡规划土地委员会第十八次会议上强调,坚持战略性、前瞻性、可操作性原则,科学规划区域经济布局和国土空间体系,树牢产业为基、项目为王、产城融合的理念,努力实现“精筑城、强功能、优管理、兴产业、广聚人、惠民生”。市长王智慧出席。

会议审议并原则通过了医圣文

化园一区景观园林设计方案及展陈方案及南阳市仲景大道、光武大道高架规划方案等12项议题。

会议指出,高标准、高水平实施仲景文化地标建设工程,结合时代特色,充分利用和挖掘仲景文化资源,打造亮点、展示风貌,弘扬文化、创新发展,在保护利用中使惠民成果全面呈现。丰富文化表现形式,增添游览的观赏性、趣味性、互动性,提升园区的承载力、吸引力,实现经济效

益和社会效益相统一,为建设“两地一都”提供有力支撑。充分发挥规划约束、引领作用,结合实际、科学布局,为未来发展留足空间。

会议强调,充分认识建设“十字三环六放射”立体交通体系对我市经济社会发展的牵引作用,科学规划、统筹布局,加强交通互联互通,提升城市能级,促进区域产业发展。做好各类交通规划有效衔接,推动城市高架、主干道、高铁、轨道交通多网融

合,加快构建立体高效的综合交通路网体系。

会议要求,现代化省域副中心城市建设,产业是支撑,项目是抓手。各级各部门要坚持产业为基、项目为王、产城融合,大抓产业、抓大产业,大抓项目、抓大项目,凝心聚力、大干快上,决胜四季度、确保全年红,为南阳高质量高效率跨越发展提供有力支撑。

市领导白红超、王黎生出席。⑩1

## 南阳市“万人助万企”活动联席会议办公室 南阳市企业服务中心

## 公告

为全面收集企业问题诉求,全力帮助企业纾困解难、支持企业加快发展,深入推进“万人助万企”活动,切实提升企业服务质量,推动全市营商环境持续优化,现将南阳市企业问题诉求热线电话、线上响应平台、电子邮箱、微信公众号及服务企业窗口予以公布,受理企业问题反映、诉求建议,并按照“13710”工作制度推进落实,确保企业

问题诉求“件件有着落、事事有结果”。

热线电话:0377-63169188

0377-60912345

电子邮箱:nywrzwsqst@163.com

nyqfwzx@163.com

线上平台: <http://www.nyqfw.com/>(南阳“兴

企网”)

微信公众号:宛都万人助万企、南阳市企业服务中心

服务企业窗口:南阳市企业服务中心(范蠡路市民服务中心南区6号楼)1楼109室。

南阳市“万人助万企”活动联席会议办公室

南阳市企业服务中心

2022年11月9日